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Tijekom jeseni na područ-
ju općine Brtonigla obavlje-
no je nizu važnih komunal-
nih i drugih radova na po-
boljšanju infrastrukture, na-
ročito prometnica.  Važan po-
sao napravljen je na rekon-
strukciji  županijske ceste Br-
tonigla – Nova Vas (I. faza). Vri-
jednost radova je 642.350,94 
kn (sa PDV-om). Veći dio finan-
cirala je Županijska uprava za 
ceste, a Općina Brtonigla su-
djelovala je sa 200.000 tisu-
ća kuna. Radove je izvodilo 
poduzeće Istarske ceste Pula. 
Pored toga, sanirana je pro-
metnica od spoja ceste Nova 
Vas do  lokalne ceste Žmer-

NA PODRUČJU OPĆINE BRTONIGLA

Niz važnih komunalnih i drugih poslova

]]Dio ceste Brtonigla – Nova Vas

]]Cesta Nova Vas – Žmegro

]]Obnova krova na školi u Novoj Vasi

]]Radovi u Karigadoru ]]Nova staza na groblju 

izvodi poduzeće Ceste Pula, a 
vrijednost ugovorenih radova 
je 1.328.808 kuna + PDV. Ra-
dovi su započeli u 10. mjesecu, 
a predviđeni rok trajanja gra-
đevinskih radova je 90 dana.  
     U Novoj Vasi je pri kraju ob-
nova krova na staroj školskoj 
zgradi. Radove u vrijedno-
sti 182.017 kuna + PDV izvo-
di umaška tvrtka Pro Grad In-
ženjering. Treba napomenuti 
da je završeno i uređenje sta-
za (postavljeni su tlakovci na 
površini od 550 m2) na mje-
snom groblju Brtonigla. Vri-
jednost radova je 69.476 kuna 
(bez PDV-a), a radove je izvelo 
poduzeće Ružić iz Brtonigle. 

go. Vrijednost ugovorenih ra-
dova je 266.103 kuna + PDV. 
   U Karigadoru su radovi na 
uređenju ulica kroz novo na-
selje sa parkiralištem i cjeloku-

pnom pratećom infrastruktu-
rom (oborinska odvodnja, jav-
na rasvjeta, priključci na vodo-
vodnu mrežu, kanalizacija i ni-
skonaponska mreža). Radove 

12 Bujština



COMUNE DI VERTENEGLIO

Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
Tel/fax: ++385 (0) 52 774 174 • e-mail: opcina-brtonigla@pu.t-com.hr

OPĆINA BRTONIGLA

BOŽIĆNI SAJAM BRTONIGLA

Darovi, pjesma i zabava  
uz dobru sajamsku ponudu

U predblagdanskom ras-
položenju protekao je Božić-
ni sajam u Brtonigli. Najviše 
sadržaja bilo je u šatoru na 
glavnom trgu koji je bio is-
punjen prodavačima raznovr-
snih proizvoda, od prehrambe-
nih (meda, ulja, pancete…) do 
prigodnih ukrasnih rukotvo-
rina. Božićni sajam su, nakon 
prigodnih pjesama Župnog 
zbora otvorili načelnik Opći-
ne Doriano Labinjan i mjesni 
župnik vlč. Željko Rajčić. U ugodnom okru-
ženju predsjednik Gljivarkog društva Bole-
tus Željko Ružić uručio je načelniku Labi-
nanu donaciju za potrebite sugrađane na 
području Općine. Dodijeljena sredstva su 
ostvarena na nedavnoj manifestaciji Dani 
gljiva. Sredstva će biti podijeljena temeljem 
odluke Socijalnog vijeća Općine Brtonigle.  
Božićni sajam obilovao je i zabavnim sadrža-
jima, namijenjenih prije svega najmlađima. 
Baka Mraz je očekujući Djeda u „dnevnom bo-
ravku“  zabavljala mališane sve dok nije stigao 
glavni lik fešte – Djed Mraz sa darovima.  Za 
darove s pobrinula i Turistička zajednica op-
ćine Brtonigle koja je organizirala individual-
no fotografiranje mališana s Djeda Mrazom, a 

fotografije će darovati Dječjem vrtiću Kalimero. 
 U prostorijama Zajednice Talijana Brtonigle 
učenici OŠ Mate Balote Buje prikazali su mj-
uzikl „Čarolija Crnog vrta“ koji govori upra-
vo o legendama Brtonigle. Dvodnevni sa-
jam nastavljen je i drugim sadržajima, a po-
sebnu je pažnju privukla izrada skulpture od 
leda „Božićna fontana“ za koju je bio zadužen 
Miro Rismondo, stručnjak koji se već 20 godi-
na se bavi ovom rijetkom djelatnošću. Iz lede-
ne „fontane na kraju rada poteklo je brtoniš-
ko vino. Spomenimo da su u okviru ove pred-
blagdanske manifestacije održane i predsta-
ve koje su izveli članovi Zajedncie Talijana Tar.  
Prigodne predstave bile su organizirane 16. 
17. prosinca. (L)
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